



LINDE PAKISTAN LIMITED

اطلاع برائے غیر معمولی اجلاسِ عام

Linde Pakistan Limited

اطلاع برائے غیر معمولی اجلاس عام

بذریعہ ہذا مطلع کیا جاتا ہے کہ Linde Pakistan Limited (کمپنی) کا غیر معمولی اجلاس عام بتاریخ 16 فروری 2018 بروز جمعہ، بوقت صبح 9:30 بجے کمپنی کے رجسٹرڈ آفس بمقام ویسٹ وہارف، ڈاکیا روڈ کراچی میں منعقد ہوگا، جس کے خصوصی مقاصد درج ذیل ہیں:

- 1- کمپنی کا نام تبدیل کر کے Pakistan Oxygen Limited رکھنے پر غور کرنا اور موزوں قرار پانے پر اس کی توثیق کرنا اور اس ضمن میں درج ذیل قرارداد کو بطور خصوصی قرارداد پاس کرنا:
بذریعہ خصوصی قرارداد (کمپنیز رجسٹرار کی مصدقہ تحریری منظوری سے مشروط) یہ قرار پایا کہ کمپنی کا نام "Linde Pakistan Limited" سے تبدیل کر کے "Pakistan Oxygen Limited" کر دیا جائے اور نام کی اس تبدیلی کو ممکن اور موثر بنانے کیلئے بیان کردہ تمام قانونی تقاضوں اور منظور یوں پر عمل درآمد کو یقینی بنایا جائے۔
بذریعہ خصوصی قرارداد یہ قرار پایا کہ کمپنیز رجسٹرار کی جانب سے نام کی تبدیلی کی منظوری کے بعد کمپنی کے میمورنڈم اور آرٹیکلز آف ایسوسی ایشن میں تبدیلی کرتے ہوئے کمپنی کا نام "Linde Pakistan Limited" (جہاں بھی درج ہو) کی جگہ "Pakistan Oxygen Limited" تحریر کیا جائے۔
- 2- کمپنی کے آرٹیکلز آف ایسوسی ایشن میں کچھ ترامیم پر غور کرنا اور موزوں قرار پانے پر ترمیم کرنا اور اس ضمن میں درج ذیل قرارداد کو بطور خصوصی قرارداد پاس کرنا:
بذریعہ خصوصی قرارداد یہ قرار پایا کہ آرٹیکلز آف ایسوسی ایشن میں درج ذیل تبدیلیاں کی جائیں:
(i) موجودہ آرٹیکل 73 اور اس کے مارجنل نوٹ کو حذف کر دینا اور آرٹیکلز آف ایسوسی ایشن کی دوبارہ نمبر شماری نہ کرنا۔
(ii) موجودہ آرٹیکل 93 کے سب آرٹیکل (d) کے آخر میں موجود لفظ "or" کو حذف کر دینا اور اسی آرٹیکل کے سب آرٹیکل (e) اور (f) کو حذف کر دینا۔

کمپنیز ایکٹ 2017 کے سیکشن (3) 134 کے تحت غیر معمولی اجلاس عام میں زیر غور لائے جانے والے مذکورہ خصوصی مقاصد کا بیانیہ اجلاس کے اس نوٹس کے ہمراہ منسلک ہے۔

بحکم بورڈ
مظہر اقبال
کمپنی سیکریٹری

کراچی 7 جنوری 2018

نوٹس

- ۱- کمپنی کے ممبران کیلئے پاکستان اسٹاک ایکسچینج کے پارکنگ ایریا بمقام احاطہ پاکستان ریلوے نزد ٹاور سے ٹرانسپورٹ کی سہولت میسر ہوگی جو 16 فروری 2018 کو ٹھیک صبح 8:45 بجے روانہ ہوگی۔
- ۲- کمپنی کی شیئر ٹرانسفر بکس مورخہ 10 فروری تا 16 فروری 2018 (بشمول دونوں ایام) بند رہیں گی۔
- ۳- کوئی ممبر جو غیر معمولی جلسہء عام میں شرکت کرنے اور ووٹ ڈالنے کا حقدار ہے، وہ اپنی جگہ دوسرے ممبر کو شرکت کرنے اور ووٹ ڈالنے کیلئے پراکسی مقرر کرنے کا اختیار رکھتا ہے۔ اس تقرر کردہ پراکسی کو اجلاس میں بولنے اور ووٹ دینے کے وہی حقوق حاصل ہوں گے جو ممبران کو حاصل ہیں۔ پراکسی کے موثر ہونے کیلئے اس کا اطلاع نامہ کمپنی کے رجسٹرڈ آفس میں اجلاس شروع ہونے کے مقررہ وقت سے کم از کم 48 گھنٹے پہلے وصول ہو جانا لازمی ہے۔ پراکسی کیلئے ضروری ہے کہ وہ کمپنی کا ممبر ہو، سوائے کارپوریشن کے کمپنی ممبر ہونے کی صورت میں اس کا کوئی افسر یا کوئی اور فرد پراکسی ہو سکتا ہے چاہے وہ کمپنی کا ممبر نہ بھی ہو۔
- ۴- ممبران سے درخواست ہے کہ وہ اپنے ایڈریس یا بینک مینڈیٹ میں کسی تبدیلی کی صورت میں فوری طور پر مطلع کریں جو کمپنی کے شیئر رجسٹرار میسرز سینٹرل ڈپازٹری کمپنی آف پاکستان لمیٹڈ، شیئر رجسٹرار ڈپارٹمنٹ، سی ڈی سی ہاؤس، 99-B، بلاک B، ایس ایم سی ایچ ایس، مین شاہراہ فیصل، کراچی 74400 کے پاس رجسٹرڈ ہے۔
- ۵- اس کے علاوہ سی ڈی سی اکاؤنٹ ہولڈرز کو سیکورٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان کے سرکلر 1 مجریہ 26 جنوری 2000 میں درج رہنما ہدایات کی پیروی بھی کرنا ہوگی۔ تاہم یہ رہنما ہدایات شیئر ہولڈرز کو ارسال کئے جانے والے نوٹس کے ساتھ منسلک ہیں۔

الف) اجلاس میں شرکت کیلئے:

- (i) انفرادی حیثیت میں کوئی اکاؤنٹ ہولڈر یا سب اکاؤنٹ ہولڈر اور/یا کوئی فرد جس کی سیکورٹیز گروپ اکاؤنٹ میں ہیں اور اس کی رجسٹریشن کی تفصیلات ضابطہ کے مطابق اپلوڈڈ ہیں، اس کو اجلاس میں شرکت کے وقت اپنی شناخت کے لئے اپنا اصل کمپیوٹرائزڈ قومی شناختی کارڈ (CNIC) یا اصل پاسپورٹ پیش کرنا ہوگا۔
 - (ii) کارپوریٹ اکائی ہونے کی صورت میں اجلاس میں شرکت کے وقت بورڈ آف ڈائریکٹرز کی قرارداد/اپورٹ آف اٹارنی مع نامزد کردہ فرد کے نمونہ دستخط (اگر پہلے سے فراہم نہ کئے گئے ہوں) فراہم کرنا ہوں گے۔
- ب) پراکسی کے تقرر کیلئے:

- (i) انفرادی حیثیت میں کوئی اکاؤنٹ ہولڈر یا سب اکاؤنٹ ہولڈر اور/یا کوئی فرد جس کی سیکورٹیز گروپ اکاؤنٹ میں ہیں اور اس کی رجسٹریشن کی تفصیلات ضابطہ کے مطابق اپلوڈڈ ہیں، ان کو درج بالا شرائط کے مطابق پراکسی فارم جمع کرانا ہوگا۔
- (ii) پراکسی فارم پر دو گواہوں کے دستخط ہونا لازمی ہیں جن کے نام، پتے اور CNIC نمبر فارم پر درج ہوں۔

- (iii) پراکسی فارم کے ساتھ بینیفیشل اونرز اور پراکسی کے CNIC یا پاسپورٹ کی تصدیق شدہ کاپیاں منسلک ہونی چاہئے۔
- (iv) پراکسی کو اجلاس میں شرکت کے وقت اپنا اصل CNIC یا اصل پاسپورٹ پیش کرنا ہوگا۔
- (v) کارپوریٹ اکائی ہونے کی صورت میں پراکسی فارم کے ساتھ بورڈ آف ڈائریکٹرز کی قرارداد/پاور آف اٹارنی مع نامزد کردہ فرد کے نمونہ دستخط (اگر پہلے سے فراہم نہ کئے گئے ہوں) کمپنی کو فراہم کرنا ہوں گے۔

ویڈیولنک کی سہولت حاصل کرنے کیلئے رضامندی

اگر ممبرز کمپنی کے کل ادا شدہ سرمائے کے 10% کے حامل ہوں اور ایک شہر میں رہتے ہوں تو ایسے ممبرز اجلاس میں شرکت کیلئے ویڈیولنک کی سہولت طلب کر سکتے ہیں۔ اگر آپ اس سہولت کے خواہشمند ہیں تو برائے مہربانی درج ذیل فارم پُر کر کے کمپنی کے رجسٹرڈ دفتر میں اجلاس کی تاریخ سے کم از کم 10 دن پہلے جمع کرا دیں۔

میں/ہم/میسرز/سکنہ-----
بجائیت ممبر Linde Pakistan Limited، رجسٹرڈ فوئیو/سی ڈی سی اکاؤنٹ نمبر----- کے
تحت----- عمومی شیئرز کا/کی کے حامل ہوں/ہیں،----- پروڈیولنک کی سہولت حاصل کرنا چاہتا/
چاہتی ہوں/چاہتے ہیں۔

ممبر (ز) کے دستخط

(کارپوریٹ ادارے کی صورت میں برائے مہربانی کمپنی کی اسٹیٹمپ لگائیں)

کمپنی ممبرز کو غیر معمولی اجلاس عام کی تاریخ سے کم از کم پانچ (5) دن پہلے ویڈیولنک کی سہولت کے مقام اور وہاں تک رسائی سے متعلق دیگر معلومات سے مطلع کرے گی۔

کمپنیز ایکٹ 2017 کے سیکشن (3) 134 کے تحت اسٹیٹمنٹ

اس اسٹیٹمنٹ میں خصوصی کارروائی سے متعلق بنیادی حقائق پیش کئے گئے ہیں جو کمپنی کے غیر معمولی اجلاس عام میں انجام دیئے جائیں گی۔
کمپنی کے نام کی تبدیلی

کمپنی کے 60% حصص کی خریداری کے بعد، جو کہ ادیرا کپٹل ہولڈنگز (پرائیویٹ) لمیٹڈ، الکرم ٹیکسٹائل ملز (پرائیویٹ) لمیٹڈ، سورتی انٹرپرائزز (پرائیویٹ) لمیٹڈ، ہلٹن فارما (پرائیویٹ) لمیٹڈ، جناب فواد انور اور جناب سراج دادا بھائی (دی کنسورشیم) نے نجی ڈیل کے تحت بی اوسی گروپ لمیٹڈ (بی اوسی گروپ) سے شیئرز پر چیز ایگریمنٹ مورخہ 30 مئی 2017 اور پبلک ٹینڈر آفر، جو کہ سیکورٹیز ایکٹ 2015 اور لسٹڈ کمپنیز (Substantial Acquisition of Voting Shares and Takeovers) Regulations, 2017 کے تحت خریدے ہیں کمپنی کی ملکیت میں اب کنسورشیم کا بڑا حصہ ہے۔

اس خریداری سے پہلے کمپنی کی ملکیت کا بڑا حصہ Linde AG آف جرمنی کی ذیلی کمپنی دی بی اوسی گروپ کے پاس تھا۔ لہذا لفظ ”Linde“ کمپنی کے موجودہ نام کا ایک حصہ بنا۔ کمپنی کی ملکیت کی تبدیلی سے یہ مناسب سمجھا گیا ہے کہ کمپنی کا موجودہ نام ”Linde Pakistan Limited“ سے تبدیل کر کے ”Pakistan Oxygen Limited“ رکھ دیا جائے۔

جس کا مقصد یہ واضح کرنا تھا کہ کمپنی اب Linde AG سے منسلک نہیں ہے یا اس کی سرپرستی میں ذیلی کمپنی نہیں ہے۔ رجسٹرار آف کمپنیز نے Pakistan Oxygen Limited کے بارے میں تصدیق کر دی ہے کہ یہ نام دستیاب ہے۔ اس سلسلے میں غیر معمولی اجلاس عام کے نوٹس میں درج خصوصی قرارداد کے پاس ہونے کے بعد کمپنیز رجسٹرار کے پاس کمپنی، نام تبدیل کرنے کے بعد Pakistan Oxygen Limited رکھنے کی باقاعدہ منظوری کیلئے درخواست جمع کرائے گی۔ کمپنی کا یہ نیا نام رجسٹرار آف کمپنیز کی منظوری کا حکم نامہ جاری ہونے اور کمپنی کے نئے نام کے ساتھ سرٹیفکیٹ آف انکارپوریشن کے اجراء کے بعد مؤثر ہوگا۔ اس مقصد کیلئے مطلوبہ قرارداد کی تفصیل غیر معمولی اجلاس عام کے انعقاد کے نوٹس میں آئٹم نمبر 1 پر درج ہے اور اس قرارداد کو بذریعہ اور بطور خصوصی قرارداد کے پاس کیا جائے گا۔

کوئی بھی ڈائریکٹر کسی لحاظ، انداز یا طریقہ سے بھی غیر معمولی اجلاس عام میں خصوصی کارروائی سے کوئی تعلق یا دلچسپی نہیں رکھتا سوائے اس کے کہ وہ کنسورشیم کے نامزد کردہ افراد (یا اس کا ایک حصہ) ہونے کی حد تک شامل ہوگا۔

کمپنی کے آرٹیکلز آف ایسوسی ایشن میں ترمیم

کمپنی کے بورڈ آف ڈائریکٹرز نے یہ تعین کیا ہے کہ آئندہ کسی وقت ڈائریکٹرز کی شیئر کو الیفیکشن سے متعلق پروویژن خود مختار ڈائریکٹرز کی تقرری میں رکاوٹ ہوگا لہذا یہ مناسب ہوگا کہ کمپنی کے آرٹیکلز آف ایسوسی ایشن کے آرٹیکل نمبر 73 کو ختم کر دیا جائے۔ اس کے مطابق بورڈ آف ڈائریکٹرز نے سفارش کی ہے کہ کمپنی کے آرٹیکلز آف ایسوسی ایشن سے ڈائریکٹرز کی شیئر کو الیفیکشن سے متعلق آرٹیکل نمبر 73 کو خارج کر دیا جائے اور کمپنی کے آرٹیکلز آف ایسوسی ایشن میں کہیں بھی آرٹیکل نمبر 73 اور ڈائریکٹرز کی کو الیفیکشن کا حوالہ ہو تو اسے بھی وہاں سے خارج کر دیا جائے۔

آرٹیکلز آف ایسوسی ایشن میں ترمیم کی نقل کمپنی کے رجسٹرار آفس میں دستیاب ہے۔ اس مقصد کیلئے مطلوبہ قرارداد کی تفصیل غیر معمولی اجلاس عام کے انعقاد کے نوٹس میں آئٹم نمبر 2 پر درج ہے اور اس قرارداد کو بذریعہ اور بطور خصوصی قرارداد کے تجویز اور پاس کیا جائے گا۔ کوئی بھی ڈائریکٹر کسی لحاظ، انداز یا طریقہ سے بھی غیر معمولی اجلاس عام میں خصوصی کارروائی سے کوئی تعلق یا دلچسپی نہیں رکھتا سوائے اس کے کہ وہ کنسورشیم کے نامزد کردہ افراد (یا اس کا ایک حصہ) ہونے کی حد تک شامل ہوگا۔